

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?) 后退(?) 前进(?) 搜索 收藏夹 地址(?) http://www.rarb.cn/ 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜 转到 链接



江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！报网论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

食客对小龙虾望而却步 网友希望商家自律部门监管 共把“进口”关

“我很想吃小龙虾，但是又不敢吃，好苦恼。”最近，有关因吃小龙虾引起横纹溶解综合症的话题，让市民喜爱小龙虾的食客忧心忡忡，也令小龙虾排档生意一落千丈。

本报9月10日第5版刊登的《南京“小龙虾”事件影响我市食客食欲 街头“小龙虾”排档生意清淡 “客等虾”变成“虾等客”》一文，反映了此现象，不少网友也对此展开讨论，小龙虾还能不能吃？何时才能确认小龙虾是否含有“病毒”？相关管理部门能不能主动加强监管，为市民把好“进口”关？

网友“枫林里的兔子”：我很爱吃小龙虾，但那个“横纹溶解综合症”实在有点吓人，我都不敢吃小龙虾了。也不知道以前吃了那么多次，体内会不会沉积毒素，年纪大了之后会不会有影响，我真的很担心。

网友“朱家梅女”：瑞安的小龙虾应该没什么问题吧，我们都吃了那么久了，也没听说谁身体不舒服。

网友“迁锁戒”：不是说小龙虾还可以入药，能化痰止咳、促进手术后的伤口生肌愈合吗？现在为什么又说含有病毒，有关部门到底有没有检测？

网友“白宁的天空”：我开排档10来年了，也有卖小龙虾，而且非常畅销，从来没有顾客在我家吃了小

龙虾生病的，会不会是由别的食物引起的？刚好患者又吃了小龙虾？

网友“周先生的剑”：有些商家太缺德了，明明知道使用洗虾粉来洗虾，对人体不好，却为了图方便，用洗虾粉进行清洗。商家应该要赚“良心钱”，大家信任你，觉得你们家的食物好吃，才会选择去你家吃。商家应该为食品安全多担一些责任。

网友“琳琳漆”：不是有专门的食品安全监管部门么，为什么常常是人们吃出问题之后，才说这个食物有问题。就如前几年的问题奶粉，也是孩子喝了牛奶后身体出了问题，才展开调查。监管滞后，不免让人对管理部门的职责、权威失望。

网友“宝子的包子”：是啊，把好食品安全关，仅仅擦亮公众的眼睛是不够的，毕竟公众只是普通消费者，谁会知道食品加工、流通过程中有什么猫腻。监管部门有专家、有仪器、有规定，应该在把关上多费些心。

网友“叶子的荆棘”：问题食品查明原因后，应该依法严惩“肇事者”，不能说这是“行业规则”就法不责众，不能让无辜群众当“白老鼠”。

网友“梦过境迁”：希望商家加强自律，部门加强监管，共同把好公众的“进口”关。

(项颖)

男的统称叔叔，女的统称阿姨

见男友长辈分不清称谓被称没礼貌

晨夕：我和男朋友好不容易得到了他父母的同意，没想到到乡下见了男朋友的亲戚，事情变糟了。那些亲戚说，“城里来的女朋友没礼貌，以后真结了婚，做公婆的可有苦头吃了。”

记者：怎么会这么说？

晨夕：上星期我去乡下见男朋友的长辈，面对满屋的亲戚，什么大叔二伯三姑父的，太复杂了。刚开始男朋友还在旁边小声跟我说谁是谁，后来他有事走开了，所

以我只能男的统称叔叔，女的统称阿姨。

记者：那倒是，第一次见面分不清谁是谁，情有可原。可怎么会说你没礼貌呢？

晨夕：再后来，来了些年纪不上不下的亲戚，我就不知道该怎么叫了。还没来得及反应，那些亲戚就从我面前走过去了，跟我男朋友的妈妈说，“这城里来的女朋友真没礼貌”，还添油加醋说了些不好听的话。

记者：那你男朋友有帮你解释吗？

晨夕：当然解释了，可是他父母似乎觉得这是借口，觉得我城里人瞧不起他们。哎，真是冤枉。

记者：那下次再见到这些亲戚，你可要好好称呼了。

晨夕：嗯。那次之后，男朋友拿来了亲戚的合照给我认，叫我下次要热情点。

(孙文静)

家长让快递送礼，暗地充话费

这样的教师节礼物让老师很尴尬

钟潇潇：教师节前夕，我在办公室收到一个快递，打开一看竟然是一双价格不菲的高跟鞋。看看包裹上的寄件人，居然只有一个性，连电话也没留。

记者：啊？谁送的？不会是送错了吧？

钟潇潇：我纳闷了一天，回家后收到一条短信，原来是两位学生家长的杰作，怕面对面会尴尬，于是想出了这么一招。第二天上课，我就叫了其中一个学生到我办公室，让他把鞋子拿回去。

记者：点子倒还不错，可是大多数老师收到这样的礼物会很尴尬吧。

忧心：我加入的一个亲子QQ群里，前几天都是关于该怎么样给老师送礼的话题，讨论得可热闹了。大家一致认为，大张旗鼓把礼物送到办公室的家长是最“笨”的。有些家长支招，说给老师充话费是最简单的好办法，只要知道号码就行，而且无声无息，就算老师不想收，但已经充了话费，不可能再给家长“充回去”吧。但

你充我也充，老师要是不需要那么多话费，这礼物不白送了吗？

记者：哎，做家长的真是用心良苦。但我想，这些都不是老师最想得到的礼物吧。

小米粒：作为一名老师，我最开心的是在教师节收到毕业N年后学生发来的短信，对我来说一条短信足矣！说明这孩子还记得老师，也说明我的教学是成功的。

记者：是啊，师恩难谢。很多时候，情意与金钱无关，与真诚有关。

(孙文静)

小伙子在人行道上被自行车撞了

一气之下将骑车的人踹下车

王子啊王子：在人行道上走着走着，突然被一辆自行车给撞了，非但没得到道歉，还被骑车的人骂了一顿，你会怎么做？

记者：虽然心里觉得冤枉，但总不能跟他对骂吧，闹大了也不好。

王子啊王子：前几天，我过马路时见到这样的情景。被撞的是个小伙子，骑车的是中年妇女。小伙子摔倒后，那妇女看着自己被

撞歪的车篮子，不但没说声对不起，反而骂他“你眼睛长哪里的，走路怎么不看路”，还骂了些牵扯到上辈的话。

记者：那她也太过分了吧，小伙子没说什么？

王子啊王子：我当时觉得不对劲，只见小伙子紧攥着拳头，但是始终没说话。后来，那名妇女骂完就骑上车走了。没等我反应过来，只见那小伙子冲上来，对着自

行车使劲一踹，然后转身就跑。

记者：啊？那骑车妇女不是摔倒了？

王子啊王子：嗯，你说年轻小伙子气头上的那劲道可不是一般用力。那妇女摔倒后骂得更凶了，旁边的人见状都闪开了，生怕惹到她。

记者：哎，那妇女固然不对，但小伙子这样也有点过分，估计是被骂火了。

(孙文静)

饭馆就餐客人眼巴巴等桌位

前一桌还没吃完下一桌菜已抢位

只怪我太天真：在外面吃饭，最讨厌的就是我们还没吃完，其他客人就来等位子了。

记者：是挺让人讨厌的。

只怪我太天真：前几天，我和朋友去劳动巷一家小饭馆吃饭，当时人不多。后来陆续来了不少客人，全部位子坐满后，刚进来的几名中年男子环视了一下，盯上了我们的位子。

记者：估计是看你们快吃完

了，在等你们腾出位子。

只怪我太天真：可也不能这么没礼貌啊。因为人多，出菜速度很慢，摆在桌面上的菜我们是吃得差不多了，可还有一盘荤菜还没上呢。那几个中年男子一直站在我们旁边聊天，对我们点的菜品头论足。后来，其中一人居然端着一盘菜直接放到我们桌子上。

记者：啊？那你们岂不是很尴尬？

只怪我太天真：我们告诉他，还有一盘菜没上呢。没想到，他居然说，一盘菜很快就吃完了。后来，他还搬了张凳子和我面对面坐着。这顿饭吃得真是太不舒适了。

记者：呵呵，体谅一下吧，换成是你们在等位子，也会巴不得别人快点吃完。

(孙文静)



芦柴棒摄于市区松桥路